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a) Yucia, ucmosib3yeMble PHU cUeTe NpeaMeToOB, HA3bIBAIOT. ..
- 0ecAmMUYHbIMU OPOOSIMU;

- HAamypaJlbHbIMU YUCIIAMU.

0) IlpsamMassi ¢ BbIOPAaHHBIMH Ha Hell Ha4YajJoOM OTCYeTa,

eAMHUYHBIM OTPE3KOM U HANpaBJeHHUEM HA3bIBaeTCH...
- KOOPJAMHATHOU TIPSMOM;

- KOOPJAUHATHBIM JIyYOM.
B) OrpuunarejibHble YHCJIA HAXOAATCA HA KOOPJAUHATHOM

NPSAMOM... - cnpasa om HyYA,

- cjeea om H)JIA.

r) Hyasb — umcio... -

[IOJIOKUTEIILHOE;
- HEUTPAJILHOE;

- OTpPpHUaarcJIbBHOC.



% LOXA
B N

/1. Kakue 4yucna pacrionoxeHsl ]k
rpaesee Hyrns? S

T 2. Kakue yucna Hasbigaromcsi
_ ompuuyameribHbIMU ?




Zl qaenqouieecs
. HUompuuamenbHbIM HU

rnoJsioxXKumeJsJibHbIM
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[Oe Ha koopOuHamHou Mpamod -

“= PAaCrOMOXeHbl ompuyamersibHbIe ::.
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Z Kakyro KoopouHamy

gl uUMeem moykKa,

e pacrosoXeHHas

T _ iesee om Hyssl Ha 100
eO0UHUYHbIX OMpPEe3Koa8?
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IIpoTHBOIIO/IOKHBIE YHCJIA




Yuciao ) nporuBOMOJI0KHOE cCaMOMYy cede

I1Ba yncna, otnuyarowmecs gpyr ot
Apyra TofibKO 3HaKaMy, Ha3bIBalOTCH

NMPOTUBONOJIOXHBbIMMU
%



Urpa «3anojHUTE MyCTHIE
KJICTKU»




Ecinu uncino d mos1oKuTEIbHOE,

- d oTpunareIbHOES
TO €MY IPOTHBOIIOIOKHOEC

Ecnu ynciio d oTpuliarebHoE,

- d MOJIOKUTEIIBbHOE
TO €My IPOTHUBOIOI0KHOE

Ecnu yncno A=0,

TO €MY MPOTHUBOIOJIOKHOE, -a=90




1) Kakoe 4ncio npoTUBONOI0KHOE YHUCITY -2‘?

Torma MmoxHoO 3amucare -(-2) = 2

2) Kaxoe unciio nporuBononaoxuoe uucay -1,6? *
Torna moxuo 3amucare  -( -1,6 ) = *

3) Kakoe 4nciao npoTuBONONOXKHOE 4ucihy =/?

Torma MOXHO 3aIuCaTh ( * #

Yemy pasao umciao  -(-(-(-5))) ? IHouemy?
Yemy pasao uucio  -(-(-(-(-10,32)))) ? IMouemy?



BeiBoa: a) Eciau mepea 4McjioM CTOMT
YETHOE KOJMYEeCTBO MHUHYCOB, TO

nonyqpncn- YHCIO.

0) Ecaiu mepea 4McJIOM CTOUT HEYETHOE
KOJIMYECTBO MHHYCOB, TO IOJYYHTCSH

-qncuo.
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IlocTraBbTE BMeECTO ’Taxoe YU CJI0,
YTOObI MOJYYHJI0CHh BEPHOE PABEHCTBO
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PewunTte ypaBHeHuUS,
MCnonb3ys NosfiyYeHHble
aH




TecT
CocTaBbTe «KJII0YEBOE CJIOBOY

“#. Kakue u3 ynceJ1 sBJIAOTCA IPOTHUBOMOJIOKHBIMM ?

. u81 H) 4u -1,4

2. Haiigure cpeam 4uceJ napsbl NpoTruBonoaoxkusix:1,72; -0,3; -0,62; 0,7; -9,1; 0,62;
1,9; -1,27

a)1,72 wu -1,27 .62 m062e -91 u 1,9 o) -03 u 0,7

3. Jano orpunareabHoe yncji0. Kakum yuciiom Oyger eMy NpoTHBONOJI0KHOE?

JI) OTPULATEIbHBIM M) 0 .IIOJIO)KI/ITEJIBHBIM

4. BecraBbTe BMECTO * mponyueHHoe yuciao: - (-3,5)=*

K) Ous .11)% ng

0) -3,5 51) 5,3

S. Pemnre ypaBHeHHe -x =-8,35

6) 8,53 B)-8,53 p) 0,53 .



Ce200HA1 HA YpoKke MbL:

).
[loBTOPUNN

2.
Y3Hanu...
3.
3akpenunu




